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Nyári tábor a Művészeti Iskolában 

Füzesabony Zeneoktatásáért Alapítvány támogatásával szerveztük meg idén újra napközis jellegű táborun-

kat a Művészeti Iskolában. Augusztus 1-től 5-ig vártuk a tanulni, játszani, kikapcsolódni vágyó gyermeke-

ket, az iskola Kossuth úti székhelyén.  

A táborban tartalmas és érdekes programok közül választhattak a résztvevők. A délelőtti órákban egyéni-

leg és kamaracsoportokban muzsikáltak a gyerekek. Többen ez alkalommal ismerkedtek meg a különböző 

hangszerekkel. Szakemberektől kaptak segítséget ahhoz, hogy kiválasszák a számukra legjobban tetsző 

hangszert, amelyen szívesen tanulnak majd a következő tanévben. A játékra, a sportra és az alkotásra is 

volt lehetőség, hiszen nyitva állt a kreatív műhely, ahol rajzoltak, festettek, különböző technikákkal készí-

tettek tárgyakat. Kedvükre mozoghattak, játszhattak a tornateremben. Pénteken délelőtt nyuszi simogató 

napot tartottunk. 

A délutáni órákban közös tábori programok voltak. Hétfőn alapos kézfertőtlenítés után, profi szakács, és a 

felnőttek irányításával kókuszgolyót készítettek a gyerekek. Kedden lovagolni vittük őket, ahol a lovaglás 

mellett megsimogathatták a kis bárányt, kutyust, láthattak kis kacsát, csirkét, pulykát, libát. Szerdán csapat 

sportversenyt tartottunk, csütörtökön játékos műveltségi vetélkedőn mérték össze tudásukat a növendékek. 

A versenyek után eredményt hirdettünk, és megjutalmaztuk őket.  Pénteken hangversennyel zártuk a tábort 

a Művelődési Ház nagytermében. Kihirdettük a rajzverseny és az egyéni sportversenyek eredményeit. 

Minden gyermek és felnőtt kapott emléklapot, melyen a tábor első napján készített csoportkép látható. 
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A táborban 53 növendékkel 13 felnőtt foglalkozott. A kézműves foglalkozásokat Ligeti Ági néni és 

Uriné Szászi Ilona, Ica néni vezette. Nagy odaadással irányították az alkotó kezeket, hogy 

szebbnél szebb, igényes munkák készüljenek. Szabóné Váczi Judit tanár néni a sportos programokat 

szervezte, és a játékot felügyelte. Profizmusának köszönhetően, forró hangulatú versenyen vettek 

részt a gyerekek. Sosem tudom meghatottság nélkül említeni azt, hogy a táborban dolgozó és segítő 

felnőttek milyen áldozatos munkát végeztek. Sok jó ember összefogásának köszönhető az, hogy érté-

kes hetet töltöttünk együtt.  

Köszönetemet és hálámat szeretném kifejezni kollégáimnak, akik lelkesen és örömmel végezték a 

feladatukat. Nagy Katalin, Kovács Anita, Kovács Erika, Kardosné Barta Viktória, Vincze Viktória, 

Buktáné Török Bernadette, Homonnai Csabáné, Ferencz József Attiláné kitar tó munkájára, 

szaktudására és emberségére mindig lehetett számítani.   Köszönöm a lovas program megvalósításá-

ban nyújtott segítségét Nagy Lajosnak, Kovács Anitának, Nagy Kármen Grétának, Daru Rékának és 

Nagy Bence Jánosnak. A köszönet hangján szólok a segítő intézmények vezetőihez és dolgozói-

hoz: Sodexo, Széchenyi István Katolikus Általános Iskola, Média Kft., VTV, KLIK Füzesabonyi 

Tankerület, Művelődési Központ. 

Köszönöm Ligeti Ágnes, Nagy Gabriella, Nagy Lajos, Barta Sas Béla, Gálné Birkás Emese, Tóth 

Melinda támogatását és felajánlásait, köszönöm Homonnai Viktória segítségét.  

Az iskola facebook oldalán látható fényképek emlékként őrzik a táborban töltött időt, hangulatot. A 

pozitív visszajelzések arra ösztönöznek bennünket, hogy folytassuk ezt a munkát, hiszen az egy hét 

alatt nem csak élményekkel, tudással gazdagodtunk, hanem építettük a Művészeti Iskola közösségét.  

       Nagyné Rózsa Zsuzsanna táborvezető 

Augusztus 1. 

HÉTFŐ 
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Augusztus 2. 

KEDD 
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Augusztus 3. 

SZERDA 
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Augusztus 4. 

CSÜTÖRTÖK 
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Augusztus 5. 

PÉNTEK 
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Tanévnyitó ünnepség 

2016. szeptember 8. 
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Zenei Világnap a Művészeti Iskolában 

 

A Füzesabonyi Teleki Blanka Általános Iskola és Alapfokú 

Művészeti Iskola Alapfokú Művészeti Iskolája szervezésében 

2016. szeptember 30-án, a Zene Világnapja alkalmából, 

nagy sikerű koncertet hallhatott a kedves közönség, az iskola 

hangversenytermében.  

A zenészek és a zenét szerető emberek számára oly fontos 

ünnep alkalmából Várnagy Andrea és Farkas Zsolt zongora-

művész házaspár négykezes játékában gyönyörködtünk.  

A programot Nagyné Rózsa Zsuzsanna intézményegység-

vezető nyitotta meg. Köszöntő szavaiban méltatta és bemu-

tatta a művészeket, akik a klasszikus zene népszerűsítését 

hitvallásuknak tekintik. Példamutató és kitartó munkájuknak 

köszönhetően a Zeneképzelet című műsorukat több mint 

700.000 gyermek hallotta az országban, és az országhatáron 

kívül.  Megálmodták és megvalósították a négykezes zongorajáték országos versenyét, melynek hely-

színéül Eger városát választották 2016-ban.  

Ismert és elismert művészek, akiknek műsorát a Magyar Rádió élőben közvetítette. A világ számos 

pontján koncerteztek: New York, Vancouver, Cleveland, St. Louis, Chicago, Szófia, Moszkva, Bécs. 

Olaszországban az ischiai Nemzetközi Zongoraversenyen abszolút 1. díjat nyertek. CD kiadványaik 

jelentek meg. 2014-ben a Budapest Márka címmel ismerte el évtizedes pedagógiai, zongoraművészi, a 

gyermekek körében végzett, komolyzenét népszerűsítő munkájukat Budapest Főváros Közgyűlése. 

Lenyűgöző játékukban érződött filozófiájuk, az a küldetés, amelyet Andrea így fogalmazott meg: „Az 

egy nagyon nagy üzenet a mai korban, hogy lehet egymás mellett, egymás kezét fogva, és nem egymást 

legyőzve is előre haladni….” 

A zene, a művészet kifejező 

ereje határtalan magaslatokig 

ér el. Érzéseket ébreszt, gon-

dolkodásra késztet, közösséget 

épít, személyiséget formál, és 

e mellett szórakoztat.  Az em-

beriségnek olyannyira szüksé-

ge van rá, mint egy falat ke-

nyérre. 
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Andrea gondolata túlmutat a művészet szeretetén, mégis 

hihetetlen összhangban áll azzal. S a koncerten hitelesen 

közvetítették mindezt. Közvetlenségükkel, és az ismert dal-

lamok tolmácsolásával újra tanúsították, hogy a klasszikus 

zene élvezhető, szerethető. A művészetek egymáshoz való 

viszonyát, kapcsolódását is megmutatták az előadók. A 

koncerten elhangzó vers hihetetlen magasságokba és mély-

ségekbe röpített, különösen az utána felcsendülő Liszt darabbal együtt. Megtanulhattuk, hogy érzéseinket 

hogyan lehet megfelelő formában, intenzíven átélni és kifejezni.  

Értékközvetítő munkájukra nagyon nagy szükség van ebben az országban. A 

kis létszámú, de nagyon lelkes közönség boldog másfél órát töltött el velük. 

Sajnálom, hogy sokan bezárják a szívüket, és érdektelenségbe burkolóznak. 

Mi itt a művészeti iskolában is arra törekszünk, hogy ennek a buroknak a 

vastagságát, keménységét lágyítsuk.  

Köszönjük az előadást a kiváló művészeknek, és a koncert támogatóinak, 

akik lehetővé tették számunkra, hogy a Zene Világnapja előestéjén élmé-

nyekkel gazdagodjunk.  Hálásan mondok köszönetet Nagy Csaba polgármes-

ter úrnak és Füzesabony Város Képviselőtestületének, illetve a Füzesabony 

Civil Kerekasztal Alapítványnak a támogatásért. Köszönöm Füzesabony Ze-

neoktatásáért Alapítvány segítségét, a Média Kft, a VTV közreműködését, 

Csirmaz Zoltán/ Csirmazpincészet Ostoros támogatását.  

  Nagyné Rózsa Zsuzsanna 
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BESZÁMOLÓ A GITÁROS TEAHÁZRÓL 

Idén október 27-én, csütörtök délután összegyűlt a mi kis csa-

patunk, hogy újra együtt töltsön egy szép délutánt. A gitáros 

közösségben vannak Széchenyis, Telekis diákok, sőt Egerben 

tanulók is, kisiskolások és gimnazisták egyaránt. A cél az 

volt, hogy még jobban megismerjük egymást ezen a teaházon 

és közösségünkbe fogadjuk az új tanítványokat is. Szép szám-

mal összesereglettünk a meghívó szavára és a szokásos jó-

kedvvel vágtunk neki a programoknak. 

Az ismert és már jól bevált névmemorizálós játékkal kezd-

tünk, de az újságos-fejrecsapós gyakorlattal mindenkinek 

sikerült alaposan megjegyeznie egymás nevét. Sorra követ-

keztek a jobbnál jobb játékok: volt, hogy labdát gurítva csel-

ből kellett a másikunk lába közé gólt lőni. Volt, hogy cowbo-

yokká változtunk és játékból lepuffantottuk egymást. Előfor-

dult, hogy az esőerdő hangjait utánoztuk és egy kisebbfajta 

ütős zenekarrá 

alakultunk át. Később egy rejtvényt kellett megoldanunk és 

felfedezni a testbeszéd jeleit. Később elkezdtük megrajzolni 

az idei poszterünket, melyen mindannyiunk ott hagyhattuk 

kezeink nyomát, kifejezve az egy csapattá tartozásunkat. 

Ezek a játékok és feladatok természetesen - nem titkolt cél-

lal - mind-mind fejlesztik a gyerekek megfigyelőképessé-

gét, találékonyságát, ügyességét és reflexét. Sikerült becsat-

lakozni a játékokba annak is, aki új növendék, de feloldó-

dott az is, aki zárkózottabb személyiség. Így aztán a nap végére egy kedves, együtt játszani tudó közös-

séggé váltunk. Rengeteg humor és nevetés szőtte át a délutánt. A teaház végén otthonról hozott finomsá-

gokkal és teával vendégeltük meg egymást.  

            Kardosné Barta Viktória 
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Hangversenyen muzsikáltak növendékeink 

2016. november 21-én növen-

dékhangversenyt szervez-

tünk a Művészeti Iskola 

hangversenytermében.  

A koncerten különböző hang-

szeren játszottak a kicsik, na-

gyok. Hallottunk kis gyermek-

dalt előadni zongorán, fuvolán, 

koncertet, komoly előadási darabot hegedűn, csellón, gitáron, fuvolán, 

furulyán és trombitán. Színes volt a paletta, a barokk zenétől a XX. szá-

zadi zenéig, több féle korból, különböző hangulatú zeneművek csendül-

tek fel.   

A lelkes közönség nagy tapssal jutalmazta a fellépőket. Volt 

olyan produkció, amely annyira elnyerte a közönség tetszését, 

hogy visszatapsolták az előadót. 

Ezek az élmények teszik emlékezetessé a gyermekkori fellépéseket. 

Önbizalmat adnak, és tompítják a szerepléssel járó izgalmakat.  

Gratulálok a gyermekeknek, a felkészítő tanároknak és a zongora-

kísérőknek!                                              Nagyné Rózsa Zsuzsanna 
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XXIV. Észak-Magyarországi Regionális  

Trombitás Találkozó 

                              2016. december 1. 
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Mikulás Hangverseny 

2016. december 6-ikán került sor a Mikulás Hangversenyre a fü-

zesabonyi Teleki Blanka Általános Iskola és Művészeti Iskola 

Alapfokú Művészeti Iskolájának megrendezésében. 

Színes forgatagát láthatta a közönség a különböző hangszereknek, 

a Mikulás a koncert elején érkezett, megmosolyogtatva a kisgye-

rekeket és szüleiket is. 

A legtöbb szereplő zömében a kezdő korosztályból adódott, főleg 

nekik adott a legtöbb motivációt és pozitív megerősítést a koncert. 

A legtöbb hangszerest számláló tanszakok: a zongorán, gitáron, 

furulyán, fuvolán és csellón játszó gyerekekből tevődött össze, de 

láthattunk trombitát, fife-ot és hegedűt is. Jellemzően az adventi 

készülődésre ráhangoló darabok és karácsonyi dalok hangzottak 

el. Külön örömet jelentett számunkra, hogy a telepi és falusi isko-

la szolfézscso-

portjai is képviseltették magukat énekükkel.  

A legnépszerűbbek minden évben a kamaracsoportok. 

Ha ketten, hárman vagy többen összegyűlnek egy kis 

„öröm-muzsikálásra”, azt hiszem, ez mindig is nagy si-

kert arat. A kamarazene legfőképpen a szociális készsé-

gek fejlődését teszi lehetővé, segíti a tanulási énkép 

megfelelő irányú fejlődését (Józsa, 2002) és koncentrá-

ciót, empátiát, önbizalmat fejleszt. A szociális kompe-

tencia fejlődésében nagy szerepet játszik a Művészeti Iskola. Pedagógusai szüntelenül arra törekednek, 

hogy az iskolai neveléssel megfelelően segítsék a gyermekek készségeit, 

képességeit. Ezért köszönöm áldozatos munkáját Nagyné Rózsa Zsuzsan-

na, Nagy Katalin, Kardosné Barta Viktória, 

Nyikes Nikoletta, Vincze Viktória, Kovács Eri-

ka és Kovács Anita tanárnőknek és Török Zsolt 

tanár úrnak. 

Ezúton szeretném megköszönni a szaloncukor 

felajánlásokat is. Ha nem lett volna ennyi aján-

dék, szegényebb lett volna a koncert, nem me-

hettek volna ilyen örömmel az arcukon haza a 

kis növendékek és családjaik. 
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Csányi György:  

Télapó kincsei 

"Télapó! Télapó! 
Hol van a te házad? 

Ki adta? Ki varrta 

báránybőr subádat? 

Meleg, jó szívednek 

honnan van a kincse? 

Zimankós hidegben 

van, ki melegítse?" 

Szánomat szélsebes 

három pejkó húzza, 
kucsmás fenyők között 

kanyarog az útja. 

Nagy piros szívemnek 

jóság a kilincse, 
s édesanyák mosolygása 

a legdrágább kincse. 

Hidegben nem fázom 

egyetlenegyszer sem: 
az ő bársony pillantásuk 

átmelenget engem.”  
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2016. december 13. 
Pszichiátria 

 

1. Karácsony ünnepén – ének    

 gitár Kardosné Barta Viktória 

 ének Nagyné Rózsa Zsuzsanna 

   Buktáné Török Bernadette 

   Kovács Erika 

   Homonnai Csabáné 

 

 

 

2. G.F. Handel: Aira Gavotte    

 fuvola Vincze Viktória 

 cselló  Nagy Katalin 

 

 

 

 

 

3. A. Vivaldi: A négy évszak / Tél   

 fuvola Bódi Panna Szonja  

 zongora Kovács Erika 
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4. Schubert: Ave Maria     

 gitár Kardosné Barta Viktória 

 fuvola Vincze Viktória 

 

 

 

 

 

 

 

5. Pachelbel: Kánon    

 hegedű Buktáné Török Bernadette 

 zongora Nagyné Rózsa Zsuzsanna 

 

 

 

 

 

6. Csendes éj     

 zongora Nagyné Rózsa Zsuzsanna 

 

 

 

7. Gryllus Vilmos:  

     Karácsonyi angyalok 
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Adventi hangverseny 

2016. december 16-án, a Művészeti Isko-

la Adventi hangversenyére került sor, a Ró-

mai Katolikus Templomban.  

Az iskola tanárai szeretettel készültek a 

koncertre, a muzsika hangjaival járultak 

hozzá a közelgő ünnep hangulatához.  

A műsor Ady Endre: Karácsonyi rege című 

versével kezdődött, melyet Szabó Gyula 

előadásában hallgattunk meg felvételről. Ez 

után következtek a dallamok: barokk mű-

vek, romantikus és kortárs darabok, meghí-

vott vendégek és a művészeti iskola tanárai 

előadásában. A koncertet közös produkció-

val zártuk, amelyben megszólalt Kardos 

Zsófia angyali gyermekhangja.  

Egy koncert minden esetben sok ember se-

gítő munkájával és közreműködésével jön 

létre. 

Köszönet és hála illeti kollégáimat, akik a 

minden napi teendőik mellett kitartó gya-

korlással készültek fel az előadásra, szeretettel és szívből játszottak hangszereiken. Nagy Katalin csellón, 

Buktáné Török Bernadette hegedűn, Vincze Viktória fuvolán, Kovács Anita zongorán és fuvolán, Kardos-

né Barta Viktória gitáron, Kovács Erika énekhanggal. Hálás vagyok meghívott vendégeink játékáért: Török 

László orgona, Bodnárné Kiss Karolina hegedű. 

A szervezőmunkában és a lebonyolításban is számíthattam segítségre. Köszönet és hála munkatársaimnak: 

Homonnai Csabánénak és Ferencz József Attilánénak.  

Köszönetemet fejezem ki Szemenyei Péter plébános úrnak, Péter Szabolcsnak, Kóródi Benedeknek, a Vá-

rosüzemeltetés munkatársainak, Kovács Attilának, Kardos Mátyásnak, és a technikai segítségért a Pszichi-

átriai Otthon vezetőjének és munkatársának.  

A Művészeti Iskola nevében kívánok minden embernek békés, boldog ünnepeket! 

             Nagyné Rózsa Zsuzsanna 
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Advent – Műsor 

         

                                2016. december 16. 

 

1. ADY ENDRE: Karácsonyi rege 

 

2. JOHANN PACHELBEL: Kánon  hegedű  Buktáné Török Bernadette 

         zongora  Nagyné Rózsa Zsuzsanna 

 

3. DOMENICO ZIPOLI: Pastorale  orgona  Török László m.v. 

 

4. FRANZ SCHUBERT:  Ave Maria fuvola Vincze Viktória 

         gitár Kardosné Barta Viktória 

 

5. HENRY PURCELL: Gavotte , Air hegedű  Bodnárné Kiss Karolin m.v.  

      cselló  Nagy Katalin 

         zongora Kovács Anita 

 

6. SZERGEJ RACHMANINOV: Vocalise  

                       hegedű Buktáné Török Bernadette 

         zongora Nagyné Rózsa Zsuzsanna 

 

7. GEORG FRIEDRICH HÄNDEL: Air,  Gavotte  

 fuvola Vincze Viktória 

         cselló Nagy Katalin 
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8. LUDOVICO EINAUDI: Una Mattina   

          zongora Nagyné Rózsa Zsuzsanna 

 

9. MATTEO CARCASSI: Etüd  gitár Kardosné Barta Viktória 

 

10.  GRYLLUS VILMOS: Karácsonyi angyal 

ének  Kardos Zsófia m.v. 

ének  Kovács Erika 

fuvola Vincze Viktória 

fuvola Kovács Anita 

gitár  Kardosné Barta Viktória 

cselló Nagy Katalin 

hegedű Buktáné Török Bernadette 

zongora Nagyné Rózsa Zsuzsanna 
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Félévi vizsgák néhány képben 
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Hegedű tanszaki hangverseny 
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Zongoristáink sikere Egerben 

 

2017. 02. 22-én rendezte meg az egri Farkas Ferenc Zeneiskola zongora tanszaka a Kistérségi Zongora-
fesztivált. A verseny érdekessége, hogy a zeneiskolákban „A” tagozaton tanuló növendékek jelentkezé-
sét várták. Ők azok a gyermekek, akik a művészeti iskolákban alapfokon, vagy továbbképző évfolyamo-
kon a zene szeretetéért áldozzák idejüket a hangszertanulásra. Belőlük nevelődnek ki az igényes amatőr 
muzsikusok. A kezdő növendékek előtt pedig ott áll a professzionális zenélés lehetősége is.  

A versenyen az egri Művészeti Iskolák mellett, Noszvajról, Felsőtárkányról, Hevesről és Füzesabonyból 
érkeztek a gyermekek, szám szerint 44 versenyző. 

A zsűri feladatát Eckhardt Gábor zongoraművész, a budapesti Liszt Ferenc Zeneművészeti Egyetem és a 
Tóth Aladár Zeneiskola tanára végezte el. Értékelésében szerethetően, viccesen, motiválóan mondta el, 
hogy a mai napon milyen sok értékes, magas színvonalon előadott produkciót hallott. Szívesen fogadja 
el a meghívást, mert szereti ezt a versenyt hallgatni, látni, értékelni, hiszen sokan felszabadultan, és 
örömmel muzsikálnak. A versenyre való felkészülést pedig értékes díjakkal lehet jutalmazni, ami a kivá-
ló szervezést dicséri.  

Növendékeink nagyszerű teljesítményéhez és a felkészítő tanári munkához szeretettel gratulálok! 

Büszkék vagyunk növendékeinkre! 
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I. korcsoportban  

Eperjesi Fanni                       kiemelt   I. díjat kapott, 

Poczok Melinda                                 I. díjban részesült, 

Zerényi Anna                  I. díjat nyert, 

Németh Kata          III. díjban részesült. 
 

II. korcsoportban 

Mohács Petra                          II. helyezett lett, 

Czeglédi Gréta Renáta                     III. díjat kapott.  

 

Eperjesi Fanni Poczok Melinda 

Zerényi Anna Németh Kata 

Czeglédi Gréta Renáta Mohácsi Petra 
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Melinda, Kata, Petra és Gréta felkészítő tanára: Kovács Anita, Fanni és Anna felkészítő tanára: Nagyné 
Rózsa Zsuzsanna 

 

Egy verseny sikere és színvonala a gyermekek önfeledt játékán, a felkészítő tanárok szakmai munkáján és a 
szervezőkön, a kiváló zsűrizésen múlik.  

S hogy maradandó élményt nyújtson a szereplés, az, hogy egyáltalán részt vehessünk egy megmérettetésen, 
ahhoz legalább annyira fontos a szülői támogatás és segítség! Köszönöm a szülőknek azt a hozzáállást, 
amellyel elfogadják és segítik a tanárok munkáját, motiválják és biztatják gyermekeiket arra, hogy értékes 
zenével foglalkozzanak. Kevéske szabadidejüket a gyakorlásra áldozzák. Ennek köszönhetően a sikerél-
mény sem marad el.  

Végül, de nem utolsósorban hálás vagyok a Füzesabony Zeneoktatásáért Alapítványnak, aki a verseny ne-
vezési díjával támogatta a részvételt, hozzájárult a növendékeink sikeréhez!  
 

Sok sikert és kitartást kívánok a további munkához! Köszönöm az együttműködést! 
 

             Nagyné Rózsa Zsuzsanna 
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Jelmezes hangverseny a Művészeti Iskolában 

 

2017. március 10-én várva várt napra ébredtek a 
művészeti iskola növendékei és tanárai. Ezen a 
napon rendeztük meg nagyszabású hangverse-
nyünket, amelyen a növendékek jelmezben adtak 
elő különböző produkciókat. Az iskolában ha-
gyomány, hogy tavasszal kicsit vidámabb, szóra-
koztatóbb hangvételű muzsikával várjuk a napsü-
tést. A növendékek a választott darab hangulatá-
hoz öltenek magukra jelmezt. Többen külön ko-
reográfiát állítanak össze, szórakoztató ötletekkel 
színesítik az előadást. Hozzáteszem, hogy a ze-
neművek megtanulására szánt idő és energia 
igencsak nagy türelmet és kitartást kíván. A nö-
vendékek és szüleik mosolygós arca azonban 
arra sarkall bennünket, hogy továbbra is nagy 
gondot fordítsunk ennek a rendezvénynek a meg-
szervezésére.  

Minden évben különleges ötletekkel állnak elő a 
tanítványok, tanáraik és ennek megvalósításához 
számíthatunk a szülők támogatására. Évről évre 
hihetetlenül igényes és kreatív jelmezek készül-
nek el erre az alkalomra. Idén 50 műsorszám 
hangzott el a hangversenyen! 

Volt játékos, vicces, megható zene, a klasszikus 
zeneirodalomból és filmzenékből, könnyű zenéből választva. Az előadásokat egy-egy szelet csokoládéval, 
és egy ajándék tombolajeggyel jutalmaztuk. Számítottunk a közönség szavazataira, melyet a belépőjegyen 
található kategóriákban adhattak le.  
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A szavazatok alapján a következő eredmény született: 

Egyéni kategóriában 

I. helyezett  Zerényi Boglárka - Róka 

II. helyezett  Eperjesi Zsófia - Balerina  

és  Vincze Leila – Leia hercegnő  

III. helyezett  Poczok Melinda - Doroty 

 

 

 

 

 

                                                                                      

 

 

 

 

 

Kiscsoportos kategóriában 

I. helyezett Zerényi Anna, Zerényi Boglárka - Katica 

II. helyezett Kollányi Dorina, Koós Gréta – Monster High 

III. helyezett Zeneovi –Szlovik Ákos, Uri Gergő, Párkányi Ágoston, Németh Gergő 

és  Hegedűs Gréta, Rapcsák Rebeka - Rénszarvasok 
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Nagycsoportos kategóriában 

I. helyezett Teleki elk 1-2  - Gyerekdalok 

II. helyezett Elk/1 - Betűvetők 

III. helyezett Doktor Bubó 

 

Szeretettel gratulálok minden fellépő növendéknek, felkészítő taná-
raiknak, a zongora kísérőknek! 

A sok gyakorlás és felkészítő munka mellett, a rendezvény szervezé-
séhez és sikeres lebonyolításához nagyon-nagyon sok segítséget kap-
tunk. Hálásan mondok köszönetet azoknak a szülőknek, akik elhal-
moztak bennünket süteményekkel, csokoládéval, tombolaajándék-
kal! Külön köszönöm Valent Ágnes, Szabóné Kakuk Ildikó, Vighné 
Zele Krisztina, Berényi Beáta, Bozsikné Hilda, Dánfi Melinda, Eper-
jesiné Csík Beáta, Némethné Szarvas Erzsébet, Szabóné Váczi Judit 
és Maróth Csilla segítő munkáját!  

Számíthattunk Varga Dániel és Farkas Béla, a VTV és a Média Kft. 
támogatására. 

Végül, de nem utolsó sorban köszönöm kollégáim aktív közreműkö-
dését! Kovács Anita, Kovács Erika, Nagy Katalin, Kardosné Barta 
Viktória, Vincze Viktória, Buktáné Török Bernadette, Török Zsolt, 
Homonnai Csabáné, nagyszerű és értékes munkát végzett! 
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Zongora páros sikere Egerben 

2017. 03. 02-05 között, az EMMI támogatásával rendezték meg a 2. ZeneKÉPzelet Országos Négykezes 

Zongoraversenyt Egerben. A Várnagy Andrea és Farkas Zsolt zongoraművészek által megálmodott 

versenyen idén 110 páros mutatkozott be, országhatáron belülről és kívülről egyaránt. A versenynek az eg-

ri Eszterházy Egyetem adott otthont, ahol a gyönyörű Kápolna koncertteremben, méltó körülmények kö-

zött és hihetetlenül jó minőségű Steinway zongorán játszhattak a szereplők. A verseny nívóját emelte a ne-

ves művészekből álló zsűri:  

Rohmann Imre zongoraművész, a salzburgi Mozarteum professzora, Balázs János zongoraművész, Becht 

Erika zongoratanár, Kurucz Tünde zongoraművész, Várnagy Andrea és Farkas Zsolt zongoraművészek, és 

Doncsev András az NKA alelnöke.  

Nagy bátorság, tehetséges és szorgalmas növendék kell ahhoz, hogy egy ilyen rangos versenyre benevez-

zünk egy kis város, kis iskolájából. Füzesabony ott volt ezen a versenyen. Zerényi Anna növendékemmel a 

sok-sok gyakorlás, a minden napos zongoraórák után,  eredményesen szerepeltünk. Első versenyünkön 

Ezüst minősítést kaptunk a tanár-diák páros kategóriában.  

Hálás vagyok növendékemnek az áldozatos munkájáért! Köszönöm a szülőknek a türelmet, a támogatást. 

Köszönöm, hogy motiválták gyermeküket és segítették őt a sikerhez vezető útján.  

Felkészítő tanárként nem minden napi élményben volt részem. Köszönöm! 

Nagyné Rózsa Zsuzsanna 
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IX. HEVES ÉS NÓGRÁD MEGYEI  

FUVOLAVERSENY  

 

A verseny 2017. III. 23-án került megrendezésre Gyöngyösön. Iskolánkat 2 tanuló képviselte. Mohácsi 

Dorka az I. korcsoportban (ált. isk. 1-4. évfolyam) a mezőny legfiatalabb tagjaként szerepelt sikeresen, és 

egyetlen előképzős növendékként kitűnően helyt állt a nagyobb gyerekek között. Eperjesi Zsófia pedig a II. 

korcsoportban (ált. isk. 5-6. évfolyam) mérettette meg magát. Ebben a csoportban indult el a legtöbb ver-

senyző, ezért igazán büszkén számolhatok be róla, hogy Zsófi II. helyezést ért el.  

Hálásan köszönöm növendékeimnek az odaadó munkát, kitartó gyakorlást! Bebizonyították, hogy kellő 

elszántság mellett már 1-2 év hangszertanulás során is komoly hangszeres tudásra lehet szert tenni, szép 

eredményeket lehet elérni. E mögött a kiemelkedő teljesítmény mögött - csakúgy, mint a sportolók eseté-

ben- egy  egész "stáb" áll: köszönöm szépen a szülőknek az odaadó támogatást, valamint Nagyné Rózsa 

Zsuzsannának, hogy zongorajátékával erősítette, segítette a növendékek szereplését! 
 

            Vincze Viktória - felkészítő tanár 
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Stachó László—Továbbképzés—2017. április 08. 
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Önállóan megtanult művek házi versenye 

2017. április 10. 
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Megyei Zongoraverseny Gyöngyös 

Zongoristáink a három évente megrendezésre kerülő megyei zongoraversenyen mérettették meg 
magukat 2017. április 12-én, Gyöngyösön. A megyei versenynek hagyományosan otthont adó 
Pátzay János Katolikus Zeneiskola színvonalas, és nagyszerűen szervezett versenyén a megye 
10 művészeti iskolájából érkeztek a versenyzők. 4 korcsoportban összesen 54 növendék. Isko-
lánkból az I. és IV. korcsoportban indultak tanítványaink. Az igen népes, 26 főt számláló I. kor-
csoportban Poczok Melinda emléklapot kapott, Zerényi Anna dicséretben részesült, Eperjesi 
Fanni III. helyezést ér t el. A IV. korcsopor tban játszott Nagy Kármen Gréta, akit a zsűr i 
dicséretben részesített nagyszerű játékáér t. A felkészítő munkát Kovács Anita és Nagyné 
Rózsa Zsuzsanna végezte.  

A zsűri tagok: Kőrösiné Belák Erzsébet (Budapest) és Gáspárné Tóth Marica (Miskolc), nagyra 
értékelte, és megköszönte a növendékeknek, a felkészítő tanároknak és a szülőknek a versenyre 
való felkészülésbe fektetett rengeteg munkát, áldozatot. Örömmel hallgatták a tehetséges gyer-
mekek produkcióit. Szívesen fogadnák őket a zenei pályán tanítványként.  

A zsűri szavaihoz kapcsolódva én is szeretettel gratulálok növendékeinknek! Köszönöm a szü-
lők és a Füzesabony Zeneoktatásáért Alapítvány támogatását! 

Nagy öröm számomra, hogy a füzesabonyi diákok méltóan képviselték az iskolát, a várost. 
Megmutatták, hogy szépen tudnak muzsikálni. Füzesabony is büszkélkedhet tehetséges, szor-
galmas növendékekkel. Érdemes példaként tekinteni rájuk! 
 

Nagyné Rózsa Zsuzsanna 
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Észak - magyarországi  

Gombás Ferenc Gordonkás Találkozó 

2017. 04. 26. 
Miskolc 

Gombás Ferenc ( 2014 Marosvásárhely - 1988 Miskolc ). Gazdag életpá-
lyája 38 évét a miskolci Zenepalota mondhatta magáénak. Aktiv muzsikusi 
és pedagógiai munkájával nagyban hozzájárult a város zenei életének ki-
bontakozásához. A háború utáni város zenei kultúrájának megteremtésé-
ben döntő és meghatározó szerepet töltött be. Az a negyedszázad melyet, 
mint aktív pedagógus a Zenepalota falai között, a közép és felsőfok tanára-
ként eltöltött pályájának legtermékenyebb időszaka volt. Növendékei közül 
sokan a budapesti Zeneakadémián tanultak tovább, vagy Miskolcon szerez-
tek diplomát. Így ma az ország számos zenekarában, zeneiskolájában foly-
tatják a munkát. Az Intézet vonós zenekarának létrehozása, majd 
szimfónikussá alakítása is a nevéhez fűződik. Létrehozta az ország első 
gordonka együttesét. Megszervezte az Észak-magyarországi zeneiskolai 
gordonkatalálkozó évenkénti rendezését, valamint ő volt az ihletője a Ze-
neiskolai Tanárok Országos Gordonkaversenyének is. Nyugdíjasként ka-
marazenét tanított a miskolci Tanárképző Főiskolán, 1988-ban bekövetke-
zett haláláig. 
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A bíráló bizottság tagjai: 

 Dr. Iván Klára DLA - gordonkaművész, a Miskolci Egyetem Bartók Béla Zeneművészeti Intézetének vo-
nós tanszékvezetője - főiskolai tanár 

Farkas Zoltán - gordonkaművész, a miskolci Bartók Béla Zeneművészeti Szakgimnázium gordonka tanára 

Gombás Ferncné - zenetanár, korrpetítor 

 

Résztvevő iskolák: 

Eger -  Farkas Ferenc Zeneiskola 

Miskolc - Fazekas Utcai Ált. Isk. és Alapfokú Műv. Isk. 

Füzesabony - Teleki Blanka Ált. Isk. és AMI Alapfokú Művészeti Isk. 

Mezőkövesd - Ált. Isk. és Alapfokú Műv. Isk. 

Miskolc -Egressy Béni - Erkel Ferenc Alapfokú Műv. Isk. 

Miskolc - Egressy Béni - Erkel Ferenc Alapfokú Műv. Isk., Erkel Fe-
renc Alapfokú        Műv. Tagiskolája 

Gyöngyös - Pátzai János Katolikus Zeneiskola 

Jászapáti - Rácz Aladár Alapfokú Művészeti Iskola 

Nyíregyháza - Vikár Sándor Zenei Alapfokú Műv. Isk. 

 

A rendezvényt Novák Józsefné, Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzati Képviselője 
nyitotta meg. Majd Offenbach műve: G-dúr duó két gordonkára hangzott fel Csécsi Hajnal-
ka és Járdányné Matakovics Kamilla előadásában, akik a Miskolci Egressy Béni - Erkel Fe-
renc Alapfokú Művészeti Iskola gordonka tanárai. 

A találkozóra 8 korcsoportban készültek a növendékek, összesen 33 csellista. A legfiatalabb 
8 éves, a legidősebb 19 éves volt. 

Korcsoportonként két kötelező zeneműből választhattak a 
növendékek, a szabadon választott darab mellé. 

 

Mindig nagyon színvonalas a találkozó, sok tehetséges csel-
lista jelentkezik a régió zeneiskoláiból. Örömmel hallgattuk 
a csellóirodalom remekműveit szebbnél - szebb előadások-
ban. 
 

A zsűri Emléklapot, Dicséretet, Nívó-Díjat, Kiemelt Nívó-

Díjat ad a sikeres szereplésekért. A legszebben csellózó nö-
vendéknek odaítéli a "Gombás Ferenc - Díjat."   



43 

Művészeti Iskolánkat a II. korcsoportban Uti Zalán, a IV. korcsoportban Fűzér Dénes 
Sebestyén képviselte nagy sikerrel. Mindkettőjüket Nívó - Díjjal jutalmazta a zsűri. 

Dr. Iván Klára, gordonkaművész elismeréssel nyilatkozott a gyerekek magas színvona-
lú felkészültségéről. Megköszönte a felkészítő tanárok gondos, áldozatos munkáját, a 
zongorakísérők türelmét a felkészülésben, és a szülőknek a gyerekek otthoni támogatását, 
biztatását. Igényes, kitartó, szorgalmas gyakorlással lehet ilyen remek eredményeket felmu-
tatni. 

Nagyon boldogan, szép élményekkel jöttünk haza.  

Megköszönöm Kovács Anita tanárnőnek, zongorakísérőnknek támogatását, segítségét 
tanszakunk nevében, és csellistáim szüleinek eddigi odaadó, kitartó türelmét, ösztönzé-
sét a gyakorlásban a felkészítő munkához.  

Nagy Katalin 
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Művészeti Iskola a Civil Expón  
2017. május 20.  

2017. május 20-án, a Kis Bocs Baba-Mama Köz-
hasznú Egyesület által szervezett Civil Expó ren-
dezvényen vettünk részt.  

A művészeti iskolások a délelőtti program keretén 
belül adtak elő színvonalas, szórakoztató színpadi 
műsorszámokat.  
Köszö-
nöm nö-

vendékeinknek, a felkészítő tanároknak és a szü-
lőknek az áldozatos munkát.  
Sajnos a szabadtéri előadás az élő zenének és az 
akusztikus hangszeren megszólaló műveknek 
nem kedvező. Ennek ellenére növendékeink szé-
pen helyt álltak.  
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Hangszerbemutató 

2017. május 
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Szolfézs és hangszeres alapvizsgák 
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Év végi vizsgák 



49 



50 

Évzáró 


